JIucKpeTHbIE CIyYalHbIe BeJIUYHHBI

B ypue Haxoastcsa 3 Genbix U S uepHbIX mapoB. M3 Hee u3BnekaroT 3 mapa.
[TocTpouTh 3aKOH pacHpeneseHus YHUCIa W3BJICUYECHHBIX YEPHBIX IIAPOB.

Haittn matematudeckoe OXKUIAaHUC U JUCIICPCHURO.

BeposaTHOCTh TOTO, YTO CTYAECHT CIIACT 3K3aMeH Ha «5», paBHa 0,2, Ha «4» —
0,4. OnpenenuTh BEPOSTHOCTU MOJYUYECHHS UM OIEHOK «3» U «2», ecliu
u3BecTHO, uTo M¢ = 3,7, rae cimyuaiinas BeduurHa ¢ — OIICHKA, MOJTydYeHHAs

CTYJICHTOM Ha 3K3aMeHe. HailTu aucnepcuto BeTM4uHbI C.

BeposatHocTh TmOsiBI€HUST COObITUS A B OJHOM HWCHOBITAHUM paBHa .
[IpoBoasTCA OIMHAKOBBIC HE3aBUCUMBIC ONBITHI. Cly4aiiHas BelWyuHA ¢ —
YHCIIO TIOSIBICHUH cOOBITUS A B 5 ucibiTaHusX. M3BecTHO, uTo nucniepcust DE

paBHa 1,25. Haiitu p.



